



Межрегиональная экологическая общественная организация «ЭКА»

📍 117403, г. Москва, ул. Никопольская, д. 4  
📞 8 (495) 228-17-90  
✉️ partners@eca-planet.com  
🌐 ecamir.ru

Министру лесного хозяйства  
Республики Татарстан  
Кузюрову Р.А.

*Исх. От 01-07.02*

09.07.2021

### **Уважаемый Равиль Афраимович!**

Межрегиональная экологическая общественная организация «ЭКА» (далее Движение «ЭКА») реализует программы и проекты по восстановлению лесов и просвещению в теме сохранения лесов.

В июле мы планируем начать федеральный проект «Школа Лесных Волонтеров». Первый обучающий лагерь хотим провести в Республике Татарстан совместно с Министерством лесного хозяйства Республики Татарстан и Зеленодольским лесничеством Республики Татарстан с целью формирования нового кадрового резерва для волонтерской деятельности в лесничествах. Даты проведения мероприятия - **с 16 июля по 27 июля 2021 года**.

Обучающимися по программе «Школа Лесных Волонтеров» станут экологические лидеры, представители сильных сообществ и экологических организаций, способных на базе проекта создавать волонтерские отряды в своих регионах и помогать ведомствам в решении экологических задач. Программа обучения состоит из нескольких образовательных модулей: добровольное пожаротушение, лесовосстановление, уход и защита леса. Количество обучающихся по программе 30 человек, из которых 15 - представители лидеров из субъектов Российской Федерации, 15 мест будет предложено Республике Татарстан для обучения своего собственного кадрового резерва лесных лидеров.

Проект поддерживается Федеральным агентством по делам молодежи «Росмолодежь». Предварительного проведены переговоры с ГКУ «Зеленодольское лесничество», руководитель которого высказался в поддержку проведения подобного рода мероприятия. Также проведены переговоры с департаментом «Дирекция по развитию природных территорий и экотуризма» Фонда «Институт развития городов РТ», который готов содействовать проекту при согласовании проекта Министерством лесного хозяйства.

Просим Вас оказать содействие и поддержать реализацию проекта «Школа Лесных Волонтеров» в Республике Татарстан, а также просим согласовать площадку для проведения мероприятия, организовать трансфер участников от

вокзала до места проведения, выделить нескольких специалистов для проведения обучающих занятий с волонтерами по уходу за лесом и пожаротушению и, в случае продления противопожарного режима, предоставить стационарную площадку для проведения лагеря.

Со своей стороны гарантируем следующее:

1. Организацию образовательного процесса, продуктов питания для волонтеров
2. Приглашенных инструкторов и спикеров
3. Информационное обеспечение мероприятия и привлечение партнеров
4. Создание видео-фото контента для публикаций в социальных сетях.
5. Содействие в создании региональных отрядов лесных волонтёров.
6. **Организацию соблюдения всех рекомендаций Роспотребнадзора Республики Татарстан (Приложение 1)**

По завершению лагеря, мы сформируем и предоставим отчет по количеству волонтеров и основных итогах мероприятия. Надеемся, что наш проект сможет создать дополнительные волонтерские отряды в нескольких регионах, а также сформировать дополнительный кадровый резерв. Рассчитываем, что проект будет содействовать выполнению нормы показателя федерального проекта «Сохранение лесов» – «Количество населения, вовлеченного в мероприятия по охране, защите и воспроизводству лесов (в т. ч. тушению лесных пожаров, посадке леса, очистке лесов, охране лесов от правонарушений, участий в деятельности школьных лесничеств)».

Готовы провести видеоконференцсвязь для презентации проекта **до 1 июля**, чтобы после вашего подтверждения начать официальный набор волонтеров из Татарстана и других регионов страны.

### **Информация о Движении «ЭКА»**

С момента основания в 2010 году Движение ЭКА реализует программы и проекты по восстановлению лесов и просвещению по теме сохранения лесов, организуя массовые посадки деревьев с привлечением народного финансирования и волонтеров, проведению экоуроков для школьников и экоквестов для студентов по лесной тематике.

С 2010 по 2015 г. лесовосстановительная деятельность проводилась в рамках общероссийской программы «Больше кислорода!», реализуемой при поддержке Федерального агентства лесного хозяйства РФ и финансовой поддержке компании Faberlic. За время действия программы под руководством активистов ЭКА в 47 регионах России было высажено 10 млн деревьев и создано 5 тысяч школьных питомников с участием школьников и учителей.

Подробнее – <http://ecamir.ru/projects/Programma-Bolshe-kisloroda.html>

В октябре 2015 года по инициативе Движения ЭКА был создан сервис PosadiLes.ru, который дает возможность каждому желающему, не располагающему свободным временем или не имеющему такой физической возможности, посадить любое количество деревьев не выходя из дома — поддержав сезонные посадки леса, которые проводят волонтеры движения в разных регионах России. Деревья

высаживаются массово (от 2 000 и более саженцев за одну посадку) на территориях Рослесхоза, где леса пострадали от пожаров, ледяного дождя или вредителей. В 2015-2020 гг. посадки поддержали 9 тыс. пользователей, благодаря чему в 27 регионах России было высажено дополнительно 1 млн деревьев. Системная работа с волонтерами помогла привлечь в проект «Посади лес» 8 000 добровольцев, и их количество постоянно увеличивается.

Контактное лицо:

Александр Люкшин,

Координатор проекта «Школа Лесных Волонтёров» движения ЭКА.

Тел.: 8-912-981-39-13

E-mail: a.liukshin@eca-planet.com

Елена Горохова,

директор Межрегиональной экологической общественной организации «ЭКА»

E-mail: egorokhova@eca-planet.com

С уважением,

Директор МЭОО «ЭКА»  
Горохова Е.С.



# Приложение 1

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ  
ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА  
**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ  
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА  
ПО РЕСПУБЛИКЕ ТАТАРСТАН (ТАТАРСТАН)**

(Управление Роспотребнадзора по Республике Татарстан (Татарстан))  
Большая Красная ул., д. 30, Казань, 420111  
Тел.: (843) 238-98-54, факс: (843) 238-79-19  
E-mail: org@16.rosпотребнадзор.ru  
<http://www.16.rosпотребнадзор.ru>



КУЛЛАНУЧЫЛАР ХОКУКЛАРЫН ЯКЛАУ НӘМ КЕШЕ ИМИНЛЕГЕН  
САКЛАУ ӨЛКӘСЕНДӘ КҮЗЭТЧЕЛЕК БҮЕНЧА ФЕДЕРАЛЬ ХЕЗМЕТ  
КУЛЛАНУЧЫЛАР ХОКУКЛАРЫН ЯКЛАУ НӘМ КЕШЕ  
ИМИНЛЕГЕН САКЛАУ ӨЛКӘСЕНДӘ КҮЗЭТЧЕЛЕК ИТИ  
ФЕДЕРАЛЬ ХЕЗМЭТЕҢЕЦ ТАТАРСТАН  
РЕСПУБЛИКАСЫ (ТАТАРСТАН) БҮЕНЧА ИДАРЭСЕ

Зур Кызыл ур., 30 йорт, Казан, 420111  
ОКПО 76294441  
ОГРН 1051622021978  
ИНН/КПП 1655065057/165501001

08.07.2021 № 19/17582  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Директору  
Межрегиональной экологической  
общественной организации «ЭКА»  
**Гороховой Е.С.**  
[a.liukshin@eca-planet.com](mailto:a.liukshin@eca-planet.com)

О проведении мероприятия

**Уважаемая Елена Станиславовна!**

Управление Роспотребнадзора по Республике Татарстан (далее- Управление),  
рассмотрев Ваше обращение (исх. №12 от 05.07.2021 г.), сообщает.

Согласно постановлению Кабинета Министров Республики Татарстан от  
19.03.2020г. №208 «О мерах по предотвращению распространения в Республике  
Татарстан новой коронавирусной инфекции» (с изменениями и дополнениями)  
допускается организация и проведение досуговых, развлекательных, зрелищных,  
культурных, физкультурных, спортивных, выставочных, просветительских,  
рекламных и иных подобных мероприятий:

-на открытых площадках - с одновременным присутствием не более 200  
человек;

-в помещениях - при условии предварительного письменного уведомления  
Управления не менее чем за семь дней до проведения мероприятия и соблюдении  
требований к предельному количеству лиц, которые могут одновременно  
находиться в помещении, определяемому из расчета один человек (включая  
организаторов и (или) работников) на 4 кв.метра, но не более 100 человек в одном  
помещении.

Вместе с тем, с учетом осложнения ситуации по новой коронавирусной  
инфекции в Российской Федерации и сохранением рисков осложнения ситуации в  
Республике Татарстан, недостаточным охватом вакцинации против новой  
коронавирусной инфекции взрослого населения республики (менее 60%),  
Управление **настоятельно** рекомендует рассмотреть возможность переноса  
(отмены) «Школы лесных волонтеров» до стабилизации ситуации.

В случае принятия Вами решения о проведении данного мероприятия, необходимо обеспечить контроль за неукоснительным соблюдением санитарно-эпидемиологических требований в помещениях:

- обеспечить проведение термометрии участников и организаторов с помощью бесконтактных термометров;
- контролировать правильное использование участниками мероприятия индивидуальных средств защиты органов дыхания (маски, респираторы): они должны полностью закрывать органы дыхания (рот и нос);
- обеспечить наличие антисептических средств для обработки рук и условий для соблюдения правил личной гигиены;
- обеспечить контроль за соблюдением социальной дистанции между участниками мероприятия 1,5 метра;
- обеспечить рассадку участников с учетом социального дистанцирования.

На открытой территории обеспечить соблюдение социальной дистанции и наличие антисептических средств для обработки рук. Также рекомендуем при обработке практических навыков с использованием инвентаря, обеспечить его обработку после каждого участника.

При организации питания для участников мероприятия предлагаем руководствоваться методическими рекомендациями МР 3.1/2.3.6.0190-20 «Рекомендации по организации работы предприятий общественного питания в условиях сохранения рисков распространения COVID-19», утвержденными Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации А.Ю.Поповой 30.05.2020 г.

Также при проведении мероприятия необходимо руководствоваться рекомендациями по организации деятельности в условиях угрозы распространения новой коронавирусной инфекции, которые размещены на официальном сайте Роспотребнадзора <https://www.rosпотребnadzor.ru/> в разделе «О новой коронавирусной инфекции» и на официальном сайте Управления <http://16.rosпотребnadzor.ru/> (баннер «Коронавирусная инфекция»).

Обращаем Ваше внимание, что в случае принятия Вами решения о проведении мероприятия, ответственность за возможное осложнение эпидемиологической ситуации среди его участников **возлагается на Вас, как на организатора мероприятия.**

**Заместитель руководителя  
Управления Роспотребнадзора  
по Республике Татарстан**

**M.B. Трофимова**

Л.А. Балабанова  
(843) 238 18 41